
УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від « 20 ЛО р.№ ^Г/ЛОЯО -  <5?

м. Хмельницький

Про визначення особи, відповідальної за здійснення 
зовнішнього контролю щодо запобігання 
та врегулювання конфлікту інтересів 
у комунальних закладах Хмельницької 
обласної ради

Керуючись статтями 3, 28, 33 Закону України «Про запобігання 
корупції», враховуючи Методичні рекомендації щодо запобігання 
та врегулювання конфлікту інтересів, затверджених рішенням Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 29 вересня 2017 року № 839, 
з метою запобігання виникненню конфлікту інтересів у комунальних закладах 
Хмельницької обласної ради:

1. Призначити ЛЮДВІК Валентину Василівну, консультанта 
з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату 
Хмельницької обласної ради, відповідальною особою, на яку покладено такі 
обов’язки:

проведення зовнішнього контролю за підготовкою та введенням 
в дію керівниками комунальних закладів Хмельницької обласної ради 
(Комунальний заклад охорони здоров’я Хмельницького обласного центру 
МСЕК; Комунальне некомерційне підприємство «Хмельницький обласний 
патологоанатомічний центр»; КЗК «Хмельницький обласний літературний 
музей»; КНП «Хмельницька обласна лікарня» Хмельницької обласної ради) 
наказів та інших документів, пов’язаних із предметом конфлікту інтересів;

перевірки стану та результатів виконання керівниками зазначених 
комунальних закладів Хмельницької обласної ради завдань, вчинення дій, 
змісту рішень, що приймаються ними з питань конфлікту інтересів.

2. Управлінню з питань спільної власності територіальних громад 
та економічного розвитку разом із зазначеними комунальними закладами



Хмельницької обласної ради забезпечити Людвік В.В. усіма необхідними для 
здійснення зовнішнього контролю документами.

3. Управлінню з питань спільної власності територіальних громад 
та економічного розвитку довести розпорядження до відома керівників 
зазначених комунальних закладів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Михайло ЗАГОРОДНИИ


